

上半年枣庄78天现“蓝天白云”

全省排第五

本报枣庄8月6日讯(记者 李泳君) 7月15日,6月份全省17城市大气质量排名揭晓。排名显示,1至6月,蓝天白云繁星闪烁天数最多的为威海153天,其次为烟台140天,最差的为德州39天。而枣庄为78天,全省排名第五。

大气质量排名时,总能引起公众的关注和讨论:有些城市一个月30天均是“蓝天白云,繁星闪烁”(能见度 ≥ 10 公里),而有些城市这样的好天却只有一两天。

半年以来,枣庄的空气质量明显好转,其中在4月份的时候,枣庄共有21天见蓝天白云,在全省也排

在了第五位。

省环保厅的有关负责人表示,有的地方大气污染反弹明显,除了年初持续的大范围雾霾污染的影响,其他正在推高城市空气污染的因素更值得关注。上半年监测数据显示,重点污染源,特别是在电力行业、水泥行业脱硝设施建设比去

年同期大幅增加的背景下,工业点源的影响逐步变小,机动车和城市扬尘对二氧化氮和PM2.5(细颗粒物)的影响逐步显现,尤其在淄博、德州、青岛等城市表现明显。

在今年年初的建设生态枣庄大会上,市委副书记、市长张术平指出,今年的主要任务就是突出抓

好大气环境综合治理,以工业废气、城市扬尘和机动车排气治理为重点,强化大气污染联防联控,全面实施电力、水泥、焦化企业脱硫脱硝,继续抓好储配煤场、露天开采矿山等企业的治理,加强城区建筑施工管理和主次干道保洁,狠抓秸秆禁烧和综合利用。



新城铺设供热管道

5日,新城区正在进行太行山路、金沙江路、民生路、黄河东路供热管道开挖,薛城老城区永兴路、燕山路供热管网全部完工,太行山路供热管网铺设完成1.68公里,完成率70%。

本报通讯员 殷琪娜
本报记者 马明 摄影报道

滕州市

七夕旅游市场人气不旺

本报枣庄8月6日讯(记者 甘倩茹) 中国传统情人节“七夕”渐近,6日记者走访了滕州几家旅行社,了解到大多数旅行社没有推出有关的优惠和路线,只有一家旅行社表示正在针对七夕市场制定计划。

在走访过程中,记者看到大多数旅行社还是常规的旅游路线,并未针对七夕推出有关的优惠和线路。大众旅行社负责人告诉记者:“七夕那天正好是周二,并且不是法定节日,所以七夕旅游市场人气

不旺。”天马旅行社工作人员则表示他们每年都会在2月14日情人节的时候推出专门的路线,很多景区也会推出情人节活动。但是中国传统情人节“七夕”除了面临节假日问题,很多年轻情侣出游通常会自己计划出游地点、路线。不过她表示旅行社有经典周边短途旅游线路,可供打算出行的情侣选择。

记者走访的几家旅行社中,只有康辉旅行社表示他们正在针对七夕出游市场拟定计划。

市中区

招“三支一扶”大学生17名

本报枣庄8月6日讯(记者 李泳君 通讯员 王海东 孙中利) 今年8月份,市中区2013年将选拔招募“三支一扶”大学生17名。

其中,支教1人,支农2人,支医1人,扶贫2人,农村文化建设1人,就业保障服务8人,农技推广2人。这次招募的“三支一扶”大学

生将通过公开招聘、自愿报名、组织选拔、统一派遣的方式,安排到乡镇从事支教、支农、支医和扶贫、就业保障,社区服务等基层服务工作。

目前,报名工作已经开始。各高校毕业生可登录“山东高校毕业生就业信息网”进行网上报名。报名截止时间为2013年8月10日。

手机拍枣庄

“活瓷杯”手机摄影大赛

活动说明

照片具有无可抗拒的魔力,它讲述故事的方式无可取代。近年来,手机摄影迅速崛起,给我们生活带来翻天覆地的变化。为引导主流视觉,记录精彩瞬间,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部决定举办“活瓷杯”手机拍枣庄系列摄影大赛活动,活动时间即日起至8月26日。

您可以拍摄令人赞叹的自然美景,也可以抓取人与人之间感情流露的瞬间。只要是在枣庄这片土地上拍摄到的,精彩、欢乐或是富有纪念意义的瞬间,均可以拿来参赛。

参赛照片请发送至 SHOUJIPAIZZ@163.COM,并附上时间、地点及自述。本报将从收到的照片中选取优秀作品陆续进行刊登,活动结束后,将评选若干获奖作品,并进行奖励,奖品为乾唐轩活瓷品牌系列产品。

乾唐軒 ACERA

1986年创办人于春明成立了「乾唐軒 ACERA」,其意为艺术陶瓷(ART CERAMIC)之意涵。以汉唐艺术为题材,将现代设计理念和手法融合其中,以专利的日用陶瓷技术,创立「活瓷 LIVEN」品牌之系列产品,带给消费者优质健康的生活;另有「乾唐彩 TANGCAI」系列,突破传统的唐三彩,融合独特彩釉和西方喷绘技法,经高温多次烧成,呈现出现代东方华丽高贵的陶艺风格。未来,乾唐轩仍秉持「敬自然惜万物」的核心理念,环保并充份利用资源,以文化创意和先进的陶瓷制作工艺,打造现代生活的精品。

生活 活瓷 藝術

LIVEN